

Errata zu Kochia 7

J. FREIGANG, W. BUJNOCH & G. ZENNER: Erstfunde von *Dryopteris* × *brathaica* FRASER-JENK. & REICHST. (*Dryopteridaceae*, *Pteridophyta*) in Süd-Deutschland – morphologische und molekulargenetische Untersuchungen

p. 67, Abstract:

Dryopteris × *deweveri* is the hybrid combination of *Dryopteris carthusiana* × *dilatata*, not of *Dryopteris dilatata* × *filix-mas*.

Instead of „The derivation of the two hybrids *D. ×brathaica* and *D. ×deweveri* (*D. dilatata* × *filix-mas*) was affirmed by molecular genetic analysis.” it must be „**The derivation of the two hybrids *D. ×brathaica* and *D. ×deweveri* (*D. carthusiana* × *dilatata*) was affirmed by molecular genetic analysis.**”

HAND, R. & GREGOR, T. (ed.): Chromosomenzahlen von Farn- und Samenpflanzen aus Deutschland 7

p. 114, rechte Spalte, Zeile 9: „diploide Unterart *galioides*“ ändern in „tetraploide Unterart *galioides*“